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A tak zůstává víra, naděje, láska – ale největší z té 
trojice je láska. 1. Kor 13:13 
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ŽIVÝ SBOR úvodník 

Bůh ale dal tělu různé části, každou jednotlivou tak, jak chtěl. Kdyby 
všichni byli jednou částí, kam by se podělo tělo?  A tak je sice mnoho čás-
tí, tvoří však jedno tělo. Oko nemůže říci ruce: „Nepotřebuji tě,“ stejně 
jako hlava nemůže říci nohám: „Nepotřebuji vás.“ Naopak! Mnohem 
spíše jsou potřebné ty části těla, které vypadají slabší. Těch částí těla, 
které považujeme za méně ctihodné, si o to více všímáme. Částem naše-
ho těla považovaným za neslušné věnujeme o to větší pozornost, kterou 
ovšem ty slušné části nepotřebují. Bůh ale složil tělo tak, že dal větší po-
zornost těm podřadnějším, aby v těle nevládlo rozdělení, ale aby si jeho 
jednotlivé části navzájem prokazovaly stejnou péči. Vždyť trpí-li jedna 
část, všechny části trpí   s ní, a je-li jedna část poctěna, všechny části se s 
ní radují. 1. Korintským 12, 18-26 
 

 V poslední době jsem se zamýšlel nad životem ve 
sboru. Nedávno jsem měl možnost mluvit se dvěma 
bratry o životě v jejich sborech, kde zaznamenaly urči-
tou stagnaci. Poté, když začali práci v domácích sku-
pinkách a začali se zapojovat mnozí lidé, došlo ke změ-
ně. Dostali prostor k tomu sdílet svůj život s ostatními křesťany, 
oživit to, co měli dlouho na srdci. Uvědomil jsem si, že živý sbor ne-
jde vypůsobit žádnou lidskou silou ani žádným lidským obdarová-
ním. Křesťanské konference, úžasní řečníci nás mohou nadchnout, 
ale pokud se dál nesdílíme, to nadšení po čase vyšumí. Živým se 
sbor stává tehdy, kdy lidé porozumí potřebě sdílet se, potřebě obe-
cenství s druhými ne proto, aby něco přijali, ale aby dali ze sebe. 
Slovo se stane živým ne vlastní silou a mocí, ale Duchem Svatým, 
který v nás přebývá. On vypůsobí radost a potřebu přinášet to, co 
jsme přijali mezi druhé k jejich požehnání a našemu růstu. Bůh 
nám chce dát nádherné věci, ne proto, abychom si je nechali pro 
sebe, ale abychom zapalovali druhé bratry a sestry, přinášeli život 
do sboru. Nepromarněme šanci, kdy k nám Duch Svatý promlouvá, 
možná už jinou nedostaneme.  
 Je důležité, abychom rozpoznali, v čem můžeme být užiteční 
pro církev. Každá služba je důležitá, před Bohem jsme si všichni 
rovni. Bůh nemá v úmyslu tvořit z jednotlivců supermany, všichni 
máme fungovat jako celek. Pán Bůh nám dal různá obdarování, po-
kud se nesdílíme ani své dary neobjevíme. Druzí skrze nás nemo-
hou růst. Jediný dar, který slouží pouze k našemu růstu je dar jazy-
ků, všechny ostatní slouží  k budování církve. (1.Kor. 12,7 Každý 
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ovšem dostává projev Ducha ke společnému užitku). Dary nám 
nejsou nedosažitelné, Bůh je dává všem. Nezjistíme svoje obdaro-
vání doma, ale v obecenství, kdy se za druhé modlíme, dáme se mu 
k dispozici.  
 Jakým způsobem můžeš sloužit právě ty? Začleňme se na sku-
pinkách, v mládeži, na setkáních a modleme se za uvolnění darů. 
Základem je vlastní obecenství s Bohem, potřebujeme nabírat, aby-
chom mohli dávat. Z vlastní síly nemůžeme sloužit lidem. Lidé jsou 
různí, mohou nás zklamat, opustit jako apoštola Pavla (Démas mě 
totiž opustil, protože více miloval tento svět, a odešel do Tesaloni-
ky. Krescens odešel do Galacie, Titus do Dalmácie. Jediný Lukáš je 
se mnou... Kovář Alexandr mi způsobil mnoho zlého. Odplatí mu 
Pán podle jeho činů.  Také ty si dej před ním pozor. Velmi se totiž 
stavěl proti našim slovům. Při mé první obhajobě nikdo při mně 
nebyl, všichni mě opustili. Kéž jim to Bůh nepočítá! Pán však při 
mně stál a dal mi sílu, abych mohl dovršit zvěstování evangelia,   
a slyšeli je všichni pohané; a byl jsem vysvobozen ze lví tlamy.     
2. Tim. 4,10-17). Důležité je vědět, že Pán při nás stojí, máme od-
pustit a jít dál. Nevzdat to, když si myslíme, že všechno je špatně. 
Když investujeme do služby druhým, investujeme do sebe.  
 To, co chce mezi námi ďábel rozbít, je jednota. Abychom ztra-
tili mezi sebou obecenství, abychom si vyčítali, vzpomínali             
na křivdy, chce oddělit jednoho od druhého. Ale Boží slovo říká: 
‚Nedávejte místo ďáblu, vzepřete se mu a on od vás uteče.‘ Apoštol 
Pavel v tom všem věděl, že Pán je s ním, i my si máme toto uvědo-
movat, ať v těžkostech či v radosti. Bůh nám dá sílu (Neboť Bůh 
nám nedal ducha bázlivosti, nýbrž ducha síly, lásky a rozvahy. 
Nestyď se tedy vydávat svědectví o našem Pánu; ani za mne, jeho 
vězně, se nestyď, nýbrž snášej spolu se mnou všechno zlé             
pro evangelium. K tomu ti dá sílu Bůh,… 2. Tim. 1:7-8). 
 I učedníci přijímali a nejvíce rostli ne při veřejných shromáž-
děních, ale v úzkém obecenství s Kristem, když jim vykládal podo-
benství, kterým neporozuměli. I my můžeme na skupinkách přijí-
mat víc a taky objevovat a uplatňovat svoje obdarování. 
 Co můžeš přinést právě ty, aby byla církev živá? Pokud vidíš 
stagnaci v určité oblasti, neříkej si, kdo za to může? Modli se za to, 
možná právě ty budeš tím, kdo do ní přinese život skrze Ducha Sva-
tého. 

Jindřich Koziel 
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PROČ JAZYKY?  

 Vylití Ducha svatého na den Letnic doprovázela tři dramatická zna-
mení: zvuk prudkého valícího se větru; ohnivé jazyky, které se zjevily nad 
hlavami věřících; a modlitba v jazycích (mluvení jinými jazyky). Vítr         
a oheň se již ve Skutcích dále neobjevovaly, ale mluvení v jazycích nadále 
doprovázelo každý případ naplnění Duchem (Skutky 2,4; 10,44-46; 19,6). 
Písmo nám zjevuje, že modlitba v jazycích sehrává v životě Duchem napl-
něných křesťanů několik rolí.  

 

 POTVRZENÍ  
 Mluvení v jazycích je prvním vnějším znamením křtu v Duchu sva-
tém. O této skutečnosti se dočítáme ve Skutcích 2,4 a také ve Skutcích 
10,44-46 a 19,6. Text z desáté kapitoly Skutků je obzvláště poučný, neboť 
v něm stojí, že židovští věřící nabyli přesvědčení, že pohané přijali dar 
Ducha svatého ve chvíli, kdy je uslyšeli „mluvit jazyky a velebit Bo-
ha“ (Skutky 10,46).   

 

 UCTÍVÁNÍ  

 Naše omezená mysl nemá dostatečnou kapacitu na to, abychom    
ve svém vlastním jazyce dokázali uctívat Boha tak, aby to plně vyjádřilo 
touhu našeho srdce. Mluvení v jazycích, které mnozí nazývají 
„modlitebním jazykem“ nám dává svobodu vyjádřit uctívání našich srdcí, 
které nedokážeme zformulovat prostřednictvím omezené slovní zásoby 
naší přirozené řeči. Jako misionář dokážu hovořit několika pozemskými 
jazyky. Přesto mi pro uctívání Boha někdy dochází slova. Když se modlím 
v jazycích, Duch svatý dosvědčuje mému duchu, že s jeho pomocí uctívám 
Boha z celého svého srdce, což bych přirozeným jazykem nedokázal        
(1. Korintským 14,14-15).  

 

 BUDOVÁNÍ  
 Modlitba v Duchu buduje – povznáší – dvěma způsoby: buduje člo-
věka, který se modlí v Duchu, a pokud je vykládána, buduje také církev. 
Pavel prohlásil, že se modlí v jazycích více než všichni Korintští. Přesto 
jim však připomněl, že na shromážděních církve mají být jazyky vykládá-
ny, aby mohla být budována celá církev (1. Korintským 14,3-9).  

 

 PŘÍMLUVA  
 „Duch se spolu s námi ujímá naší slabosti. Vždyť my nevíme, jak      
a za co se máme modlit“ (Římanům 8,26). Když se modlíme v Duchu, 
uschopňuje nás k tomu modlit se za hranicemi našeho přirozeného poro-
zumění. Pavel řekl: „Každou modlitbou a prosbou se v každý čas modlete 
v Duchu a k tomu bděte s veškerou vytrvalostí a prosbou za všechny sva-
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DUCHOVNÍ SOUSTŘEDĚNÍ SBORŮ AC 2017DUCHOVNÍ SOUSTŘEDĚNÍ SBORŮ AC 2017DUCHOVNÍ SOUSTŘEDĚNÍ SBORŮ AC 2017   
Hotel Dlouhé Stráně - Kouty nad Desnou 

15. 7. - 22. 7. 2017 
 

„Řekni jen slovo!“ 

 

Setník však odpověděl:  
„Pane, nejsem hoden, abys 
vstoupil pod mou střechu;  
ale řekni jen slovo, a můj sluha 
bude uzdraven.“ Matouš 8,8 
 

Přihlašovací formulář najdete na internetových stránkách 

www.acregistrace.cz. 

té“ (Efezským 6,18). Bůh si nás používá k tomu, aby mohl naplňovat své 
záměry v životech ostatních skrze službu přímluvy.  
 Před mnoha lety vedl můj strýc Bud Abbott pravidelnou středeční 
biblickou hodinu a modlitební setkání ve sboru ve městě Superior ve Wis-
consinu. Během času modliteb se jeden zbožný diákon, který pracoval  
pro železnici, začal tiše modlit v jazycích. Celá skupina utichla a naslou-
chala mu, jak se asi deset minut modlí v Duchu. Když modlitbu dokončil, 
povstala žena, která byla ve sboru na návštěvě, aby vydala svědectví. Pro-
jížděla právě městem, když uviděla rozsvícenou církevní budovu. Zastavi-
la a vstoupila dovnitř. Žena sloužila dvacet let jako misionářka v Tibetu. 
Přítomným lidem řekla, že se onen diákon modlil v tibetském dialektu, 
který znala. Modlil se jmenovitě za konkrétního čínského křesťana, který 
trpěl pod tíhou obrovského pronásledování. Důrazně se za něj přimlouval 
u trůnu milosti.  
 Dar modlitby v jazycích je významnou součástí zmocnění Ducha      
v životě křesťana.  

 

 Nevěřící lidi i křesťany z neletničních kruhů spíše zajímá 
zmocnění Duchem svatým pro každodenní praktický ži-
vot, kdy nás Duch uschopňuje žít tak, jak je správné.  

Randy Hurst 
(ředitel Oddělení médií a rozvoje v Assemblies of God World Missions                  

a zmocněnec evangelizační komise ve Springfieldu v Missouri)  

 

Převzato (zkráceno) z Magazínu praktické letniční teologie  (jaro 2017)  
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Modlitby na červen 2017 
“Evangelium je dobrou zprávou jedině tehdy, dorazí-li na místo včas.“ 
Carl F. H. Henry 
(1913-2003) Teolog, editor časopisu Christianity Today 
  
1. Pronásledovaná církev v Pákistánu 
 Křesťané jsou v Pákistánu vystaveni většímu násilí než kdekoliv jinde. Skandální 
zákony o rouhání jsou nadále zneužívány k vyřizování osobních účtů, zejména proti men-
šinám včetně křesťanů. Těhotnou ženu a jejího manžela vhodili do vypalovací pece, u kte-
ré pracovali, poté, co byli obviněni z rouhání. Po upálených rodičích zůstali čtyři sirotci. 
Dvě církevní budovy v Lahore byly terčem bombardování, při kterém zemřelo 25 osob,      
a desítky jich byly zraněny. Odhaduje se, že kolem 700 křesťanských dívek a žen je každo-
ročně uneseno, často znásilněno, a násilím přinuceno provdat se za muslimy. 

 

Modleme se:  
• Za bezpečí pro pákistánské křesťany, zejména za ochranu žen a dívek. 
• Za útěchu a odvahu pro křesťanské děti, které jsou často týrány svými spolužáky. Čas-

to nesmí používat stejné fontánky k pití jako ostatní studenti, protože by prý mohly 
„poskvrnit“ zdroj vody. 

• Za posilu pro věřící muslimského původu, kteří jsou často fyzicky napadáni, zapuzo-
váni svými komunitami a dokonce bývají proklínáni pomocí okultních praktik. 

                                                                       Zdroj: Open Doors 2017 

2. Nezasažený národ - Arainové 

 S rozpadem kolonizované britské Indie, která se rozdělila na Pákistán a Indii, do-
cházelo k velkým násilnostem a vzájemným genocidám, kde se počet obětí blížil k půl mi-
liónu. Arainové jsou výhradně muslimové a dříve žili jak na straně Pákistánu, tak i Indie. 
Při rozdělování země většina Arainů přešla do muslimské části, tedy do Pákistánu. 

 Dnes jich žije víc než 10 miliónů a patří k nejméně zasaženým národům světa. Tato 
oblast severní Indie a Pákistánu skýtá snad nejvíc nezasažených národů, kterých je          
na světě několik tisíc. V dnešních dnech probíhá modlitebně postní měsíc Ramadán. 
Zejména pro Pákistánce je to náročný úkol. Panuje totiž extrémní horko. Některé roky 
umírají i stovky lidí a tisíce mají zdravotní potíže z důvodů plného půstu (tzn. i bez teku-
tin). 
 

Modleme se  

za nezasažený národ Arainů, za tyto oddané muslimy, aby se setkali s Kristem i v průběhu 
jejich půstu, aby poznali Krista jako zřídlo živých vod. 
  
Zajímavost: RAMADAN 

 30 DNÍ MODLITEB ZA SVĚT ISLÁMU je celosvětová modlitební iniciativa,    
v jejímž rámci křesťané po celém světě vyjadřují svou lásku k muslimům tím, že se za ně 
během celého jejich posvátného měsíce Ramadánu modlí (27.5. - 25.6). 

 Jsou svědectví muslimů, kde se jim Kristus zjevil ve snu právě v období Ramadá-
nu, kde mají nařízený půst a modlitby. 

 Modlitební průvodce (na www.nehemia.cz) obsahuje svědectví ze světa islámu, 
zajímavosti, náměty k modlitbám a mnoho dalšího.  
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Apoštolská církev, Za Panelárnou 2481/2, 735 06  Karviná 6,  č. tel.:+420 596 318 745 
e-mail: ackarvina@volny.cz, web: www.ackarvina.cz, č. účtu 2200929323/2010 

SbN vycházejí  jako  měsíčník pro potřebu AC v Karviné a jsou distribuovány zdarma. Jakékoliv 
příspěvky vždy vítáme! Články, recenze, slovo povzbuzení, svědectví a jiné můžete předávat osobně 
v kanceláři sboru anebo zasílat na uvedené adresy. Na schválení vyučujících příspěvků mají vyhra-
zené právo starší sboru a pastor.  
Uzávěrka příjmu příspěvků do dalšího čísla SbN:   28. 6. 2017 číslo 6, ročník 24 


